

## 2017 年 2 月號電子報

### 認識珍·克勞斯曼商學獎學金新得主

Kaitlin Raineri 決心改變世界。在荷蘭求學期間，她發現了自己對旅行及異國文化的熱愛。這個經驗促使她赴羅馬尼亞擔任志工，參與紅十字會的災難救援工作。Kaitlin 目前任職商業界，並計畫與一國際非營利組織合作，為他人的生命帶來改變。



2016 年珍·克勞斯曼商學獎學金得主 Kaitlin Raineri (6 區)

為協助他人完成夢想，Helen Shen 在攻讀商學學位的同時，也鑽研寫作與修辭學。Helen 透過加拿大通路 (Passages Canada) 的演講人計畫，與大眾分享自己身為國民及移民身分的親身體驗。她也藉由拍攝影片，探索為所不能為的概念，並計畫將這個主題應用到自己的學術與職業生涯中。[按此](#)到我們的網站上閱讀其他 2016 年珍·克勞斯曼商學獎學金得主的故事。



2016 年珍·克勞斯曼商學獎學金得主 Helen Shen (4 區)

我們相信企業的董事會需要有更多女性擔任決策角色。珍·克勞斯曼商學獎學金自 1998 年設立至今，已頒發 484 份獎學金給 Kaitlin 和 Helen 這樣的女性，鼓勵她們在商業界追求發展，進而賦權女性。珍·克勞斯曼商學獎學金來自克勞斯曼女士的遺贈，以及眾多崇她姐妹、崇她分社與崇她之友的捐款。歡迎[捐助珍·克勞斯曼商學獎學金基金](#)，給年輕女性的生命和全球商業界一個轉變的契機——就從今天開始。

## 崇她出席婦女地位委員會大會：追蹤即時資訊

國際崇她身為擁有聯合國全面諮詢地位之非政府組織，受邀參加年度婦女地位委員會（Commission on the Status of Women, CSW）大會。婦女地位委員會是專門提倡性別平等及婦女地位提升的全球跨政府主要決策機構。第 61 屆婦女地位委員會大會將於 3 月 13 日



至 24 日舉行，崇她將加入聯合國會員國、聯合國各組織和其他非政府組織的行列，討論變遷的勞動世界中婦女經濟地位之提升。立即追蹤國際崇她的社群媒體專頁，[深入了解崇她的與會過程](#)，以及婦女地位委員會的新聞和最新消息。

[在 Facebook 上追蹤崇她](#)

[在 Twitter 上追蹤崇她](#)

[在 Instagram 上追蹤崇她](#)

---

## 崇她姐妹於 2017 年澳大利亞日獲獎

由於她們對當地社區的貢獻及對衛生計畫的支持受到肯定，兩名崇她 24 區會員於 1 月 26 日澳洲國慶日當天獲頒澳大利亞勳章。



Valerie Gorge 和 Ann Selle

這兩位澳大利亞勳章獲獎人分別為植物學灣社創社社員 Ann Selle，以及尼皮恩谷社社員 Valerie George。兩人因其長年致力於與崇她願景一致的服務工作，而獲頒此項殊榮。

[按此](#)前往崇她網站閱讀她們的成就。

## 在崇她玫瑰日向倡議性別平等的男女致敬

請捐助國際崇她基金會玫瑰基金，以向您生命中堅定倡議婦女和女童權利的人們表達感謝之意。您可以透過這份特別的捐款，向您的人生導師致敬，感謝他們支持、鼓勵您以行動提升在地與全球女性的地位，改變她們的人生。



每年的3月8日是崇她玫瑰日和國際婦女節。您所捐贈的每一分錢，都將用於資助專案與計畫，協助婦女遠離暴力威脅，並賦權婦女及女童，以克服醫療、教育、職涯資源的性別藩籬，徹底發揮潛能。只要在3月3日前每完成一筆捐款，我們就會透過電子郵件，發送一朵虛擬黃玫瑰和捐款人自訂的訊息給致敬對象。不妨今天就表達您的感謝之情，這將使你在未來幾年內能協助扭轉眾多女性的命運。

[DONATE](#)

## 行動崇她人

我們在每個月的電子報中，都會報導世界各地崇她社的服務與倡議行動。您所屬的社是否也曾透過行動影響所處的社區呢？您可以透過崇她官網[分享貴社的故事](#)，並在社群網站的貼文上標記「#ZontiansInAction」主題標籤。

### 義大利亞歷山德里亞社

亞歷山德里亞社在足球場上，向擠滿全場的球迷傳達「崇她向婦女暴力說不」的訊息。



[到 ZontaSaysNO.com 閱讀更多內容。](#)

### 德國法蘭克福二社

為慶祝艾美·伊爾哈月，法蘭克福二社舉辦了一場電影《關鍵少數》的上檔前放映會。該片以1960年代為背景，描述三名非裔美籍女性科學家的故事，以及她們對美國太空總署的卓越貢獻。



[到我們的網站閱讀更多內容。](#)

### 美國喬治亞州薩凡納社

薩凡納社為提升人們對人口走私問題的意識，於當地社區的人行道縫隙中倒入紅沙，提醒人們勿忘常遭忽略的人口販運受害者。



[上網閱讀更多內容。](#)

分享  
您的故事

---

### 會長天地快訊：

- [國際崇她決心協助推動於 2030 年前終結女性割禮](#)
- [歡迎學生社申請國際崇她愛瑪獎](#)
- [崇她向著名飛行員暨崇她人艾美·伊爾哈的不朽精神致敬](#)